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2023548 9 MR LHFPS

MR B FRBHIE LD, 202340 DESHEDRAEIZDOINT,
20224611 A ~20234E1 A ORF O BB ICLEDEEELELE-OTEORBESHLELV=LET,
MIGHEEESCH LR HEFRARFE IICBT2BERHEDRABICOEELTIE. ROR—DEFTHERT I,

[ #5252 B fiffi ) XETE (CAWDE B (FiA)
PR B 5 B B 4 A B

BEEBOEER +9.90 FM/kwh EERE 0.224 F/kWh

BAlEEREDOEER +9.77 MA/kWh 15 71| 5 FE L4 0.221 F/kWh

MM EREEMIL. LTOEBYEESNES,

EEHBOEE PR EAREPRAHEE i B PRI B TR
PRHIEEREEM=( 88,400 — 44200 ) X 0.224 = 1,000 = -4+9.90
RIS ERBDES FAPREHEAS HAE PR RS HAE B WA S B
PRE B EM=( 88,400 — 44200 ) X 0.221 = 1000 = +9.77
[ 5 H B 4 ) XETEICHWNSE LB (k)

b SR kg R i AR
EERBOEERK +9.00 F/kwh EEMR 0.204 F/kWh
HhleEHREDHEEFHR| +8.88 M/kwh 45 3 8 FE 4R 0.201 F/kWh

M EREEMIT, LTOEBYEESNET

EEHBDEE T BREHTAE HAEPRAHERE S B R4 B R B
AR ESRAEEM=( 88,400 — 44200 ) X 0.204 =+~ 1,000 = +9.00

HASERBDIES PR HAE PR A e B PRSI R B
A SRR EM=( 88,400 — 44200 ) X 0.201 =~ 1,000 = +8.88

BECHEEICAVSIEERMERIORESSVEEXICDOEELTE UTOEBYELSTEYES,

A RS PRRHEAE
(20124E1~20124E38) 20224118 ~2023F 1A
T EH 57,802 A/kL 82,572 H/kL
FHLNGHES 67,548 F/t 132,509 M/t
TR RS 11,452 M/t 53,189 M/t
RS 44,200 FM/kL 88,400 M/kL
EREEEOEESE

T ARHEHE = T BRI x o +FHINGIERE x B + TR BMmEE x v
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PRFHER R BT, S LUTIGHERABEMICTERSNAFHLLCIRHESREFIE ZAY.
2023F AR DM BEFRBEMIEELELLOTEIMOE WV LET,

(A4 22 S AR B B4 (25 ) )
DR FHilh 4% 57 22 Bl +@ v 357 10 4 3R 22 B A
EEHIEDE TR +4.40 F/kwh
BhEsEREOEEK | +4.26 MH/xwh

ORFHERABEMIL. UTOEBSYEESNES,

SEHBDIES FAGPREHTEHS
PREMEAREM = ( 86500 —
EAESERBDEE A PREHERE
PREMERAREM = ( 86500 —

QMiHEEAREMIE. UTOEBSYEESNES,

SEHBDIES A5 S
i MEAEEME = ( 20.88 —
EAESERBDEE TS
HiGMEAEEME = ( 20.88 —

DODEEIZAWSHIES FUVEERXICOEFELTIE. U

HAEPRRHTHS
64,900

PR
64,900

5 S
17.44

HEI5 S
17.44

TOBEYELS>TEYET,
AT
20225118 ~20235%1 8
86,500 A/kL
R H 82,572 M/kL a : 0.0033
S SR\ et 132,509 A/t B : 0.4001
EH A R 53,189 A/t ¥ : 0.6241

NELEE ARG . 64,900 /kL

<FHRRHEE DR EHTIE>

A RGHME x o +FHLNGHEE x B +FH A R x v

)

<EEICHAWDEREH(E>

BB | EEMGEM
[=)Es 0.150 H/kWh | 0.337 FH/kWh
B¥ASE | 0.145 FH/kWh | 0.328 FH/kWh
PR B PR AR S B 1
X 0.150 — 1000 = +3.24
PR B PR AR S B 1
X 0.145 — 1000 = +3.13
ST 45 A% S B 1
X 0.337 = +1.16
ST 45 A% S B 1
X 0.328 = +1.13

QNEEIZAWAHIES FUVEEXICOEELTIE. UL
TOEYELE>TEYET,

1 1
(20224118218
~2023%2H208)

20.88 F/kWh

£BHiETY

21.52 A/kWh

BEHi5 T

19.67 M/kWh

0 1: 0.6566
§2: 0.3434

KEAENIGMAE: 17.44M/kWh

<EHHIGMEOEERE>
2HTEEH X S1+RETHISEFEH X 52



